

# 县区新闻

## “保卫‘郑州蓝’我们在行动”(15)

### 定人定责 科学施策 长效机制

# 东大街办事处稳步推进大气污染防治



塔湾西街整洁的便民服务点

自3月初开展大气污染治理工作以来,管城区东大街街道办事处根据郑州市“蓝天行动”计划以及市、区大气污染防治工作要求,创新举措转变传统管理模式,变被动巡查盯守为商户主动规范,全员上阵,硬起手腕,坚持长效,狠抓不懈;依托网格化管理对辖区范围内的建筑扬尘、道路扬尘、露天烧烤及餐饮服务行业油烟净化装置改造等基本情况摸底排查,建立台账并逐一进行整改;将大气污染防治台账销账工作作为绩效考核的重要项目,实行日报、周汇报、月总结的考评制度。

截至目前,办事处已投资60余万元对堵疏结合点进行了升级改造,统一更换制作了堵疏结合点周边沿街门头20处,粉饰周边墙体共计1800平方米,统一改造车辆80余辆,积极引导商贩到便民市场内规范经营;辖区露天烧烤5处,使用燃煤炉灶的早餐摊点16家、夜市摊点31家,燃油净化装置不达标的五小门店69家,建筑工地和拆迁工地共计15家已整改达标。

### 南曹乡助力合村并城

本报讯 近日,管城区南曹乡加快推进南曹乡合村并城改造工程进度。一是任务包干实,责任明确。合村并城改造范围内姚庄村267户、郎庄村446户的动迁任务分包到村干部。二是机制实,管理严。成立南曹乡村级合村并城改造指挥部,要求征迁人员认真学习掌握征迁政策,入户宣传,做细做透群众工作。三是力度实,督察严。定期召开征迁工作碰头会,了解合村并城改造进度。对于进度慢、工作不力的工作组进行通报批评,责令整改。

郑州晚报记者 冉红政  
通讯员 李晓健

### 领导重视,定人定责,加强宣传

领导重视,层层落实。东大街街道办先后召开多次班子会专题研究部署大气污染防治工作,召开6次中层班子扩大会议,要求中层在工作中起到带头作用;召开6次二级网格长会议,同时召开了机关工作人员会议,对大气污染防治工作进行全面部署;明确工作职责,落实定人、定岗、定责,并聘请保安专职管理人员2

名,加强日常巡查,做到管理工作的精细化、规范化、持续化。

加强宣传,营造良好氛围。东大街街道办利用辖区的LED电子显示屏、居民楼院宣传栏等资源对大气污染防治方面的知识进行宣传;印制、发放《致广大居民的公开信》15000多份,组织居民观看防治大气污染视频,全面提升广大群众爱绿护污意识。

### 人机结合,多措并举严控扬尘

人机结合,严控道路扬尘。增加保洁人员,要求环卫人员加大对辖区主、次干道的清扫保洁力度,做到垃圾日产日清,实现了“五个统一”化管理。同时,建立“人机结合”清扫保洁机制。在职工路、塔湾路、红领巾街、法院东街等灰土较严重的路段,积极联系市政部门实施车辆现场冲洗,严控扬尘。

严格执行“6个100%”标准。每个工地明确一名副科级干部和一名专职人员管理,坚持巡查机制,严守“6个100%”标准。目前,工地均设有扬尘治理环保公示栏,配有高压冲洗设施,并严格落实施工工地围挡、湿法作业、材料覆盖、路面硬化、洒水降尘、运土车辆封闭、出场冲洗等。

### 签订环境卫生责任书 全力整治露天烧烤

群策群力,集中整治。综合执法中队、区工商局、环保局等部门组成30人的工作组对便民服务点进行集中整治,严厉查处餐饮业油烟污染等违法行为,要求商户全面安装并使用油烟净化装置,不突店经营,不进行露天烧烤、炒、煎、炸等,不向店外及门前道路上倾倒垃圾,保证店内外整洁。

签订环境卫生责任书。制定便民服务点管理制度、商户经营准则及消防安全“四懂四会”常识,并与经营者签订消防安全承诺书和环境卫生责任书,明确经营范围、经营时间和环境卫生标准;安排人员加强巡查监管,对未按规定经营、

未履行环境卫生责任的商贩进行处罚。截至目前,取缔燃煤大灶30余个,对经营煎炸烹炒的商贩安装油烟净化装置10余台,杜绝了油烟及烟煤污染。

严格巡查,杜绝反弹。结合当前形势,街道工作人员120余人采取定点值守、徒步巡查、机动巡查、集中整治等相应措施,从源头上“堵”住新的露天烧烤摊点产生。同时,联合工商局、食药局、食安办、卫生局、执法中队等部门对辖区内油烟净化使用情况和3个堵疏结合点进行督导检查,严防出现反弹现象。

郑州晚报记者 冉红政  
通讯员 帖迪生

### 郑州地税直属分局 强化税收分析工作

本报讯 为准确把握税收收入形势,堵漏增收,做好今年下半年的组织收入工作,郑州地税直属分局不断创新税收分析机制,对下半年收入状况作出明晰的判断和把握,利用征管系统、重点税源监控系统数据,着力抓好重点行业的税源监控,严密组织对所管辖的建筑业、房地产业等重点行业的专项清查工作,巩固已有成效,加强重点检查,进一步堵漏增收,应收尽收。加强与财政、国税、工商、建设等部门协调,充分利用建设项目立项、房地产销售进度、重点企业耗电量等信息,为分析预测提供数据支持。逐步完善纳税评估流程,对相关的程序、指标、分析方法进一步细化,对申报、征收、管理等环节的真实性、准确性进行分析,加强税源监控效应,确保税收收入持续稳步增长。

郑州晚报见习记者 宋文雅  
通讯员 张剑平

# 河南大蒜“网上平台”上线

## 中牟等地蒜农将直接受益

本报讯 8月23日上午,新华大宗农产品金融论坛暨新华大宗大蒜上线启动仪式在郑州举行,河南大蒜将在新华大宗农副产品交易平台开展现货贸易,河南省中牟、杞县、兰考等地的蒜农将直

接受益。

新华大宗是新华社直属企业参与打造商品要素平台的重要尝试,目前以农产品和工业产品为业务布局。中国是世界上最大的大蒜生产和出口国,以市场最低价计

算,每年产值180亿元,出口总值75亿元。新华大宗河南运营中心总经理丁亚辉说,此次重点推荐的大蒜来自中牟、杞县、兰考等地,都是全国大蒜重要产地,河南正是借此优势对接新华大宗,河

南大蒜上线后,可通过新华大宗拓展销售渠道,提高农民收入;及时发布大蒜价格,合理安排生产;还能让蒜农提前签订销售订单。

郑州晚报记者 张朝晖  
通讯员 汤超红

### 登封地税抓好“微”税源

本报讯 近日,登封地税局采取“四紧抓,四确保”,对隐蔽性、流动性相对较强的“微”税源进行深挖,确保应收尽收,堵塞税收漏洞。

该局积极开展日常巡查工作,对外来施工单位、机械车辆及其他外来企业应税经营实施全程监控,及时做好外来施工企业的税款代扣工作;通过对照分析,将出租经营场地房屋、中介等行业定为重点隐性税源行业,针对不同行业特点建立相应档案和税款征收台账,掌握税源基本情况,动态控管其经营状况和收入变化,有效防止税源流失;强化信息比对和实地管理双向控管的有机结合,加强与工商、国税部门的信息比对工作,结合实地管理,对漏征漏管项目、未纳税单位、无证运营、违规建筑安装等问题及时发现,及时报告,及时查处。

郑州晚报记者 袁建龙  
通讯员 张振卿

### 纬四路20号院违建拆除

本报讯 金水区纬四路20号院1号楼2单元1楼东户自己搭建了一间彩板房。8月20日,花园路街道联合规划部门、警察、巡防队员等将该违章建筑清除。这座板房比较隐蔽,有围墙遮挡从外是看

不到的,彩板房比一楼的围墙还高,通过板房进入2楼住户家轻而易举,因此房子存在安全隐患,且占用公共资源。在规划部门下达了《停止违法行为通知书》后,住户依然如故。“4月份都开始做

工作了,多次打电话,不过房东还是不愿意。”工业院社区工一网格人员孙建平介绍。8月20日,有关部门对该建筑实施拆除。

郑州晚报记者 王翠  
通讯员 韦丽云 陈桢 文/图



拆除现场